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Zavody: Datum: Rozhodg¢i: Pismeno:
Soutézici: Cis: Jméno: NF: Kan
Informativni ¢as ulohy 500" Obdélnik 20x60m
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A |Vjezd pracovnim klusem Kvalita klusu. Rovnost.
1. X [Stat, pozdrav, pracovnim 10 Prechody. Stani.
klusem vchod Pravidelnost.
C |Napravou ruku Pravidelnost. Ohnuti.
2 CB |Pracovni klus 10 Rovnovaha.
' BX |Pulkruh vpravo 10 m Plynulost prestaveni.
XE __|Pulkruh vlevo 10 m Presnost.
3. | VKAF [Shromazdény klus 10 Prechod. Pravidelnost.
a FXH |Zménit smér ve stfednim klusu 10 ProdlouZeni kroka.
) H Pracovni klus Pravidelnost. Pfechody.
5. CA |Vinovka o tfech obloucich 10 Pravidelnost. Ohnuti. Pfesnost.
6 KXM | Zménit smér ve stfednim klusu 10 ProdlouZeni kroka.
] MC |Shromé&zdény klus Pravidelnost. Pfechody.
C |Stat, o jednu koriskou délku Plynulost pfechodu. Ochota
7. zpét a ihned stfedni krok 10 k couvani.
Nohosled. Rovnovaha.
8. HB |Stfedni krok 10 Rytmus. Pravidelnost.
BK Stiedni krok, nechat vytahnout
9 otéze 10 Rytmus. Pravidelnost.
’ K [Otéze zkratit Snizeni hlavy a prodlouzeni
KA [Stiedni krok krku. Plynulost zkraceni otézi.
10 A [Pracovni cval vlevo 10 Pfechod. Pravidelnost.
AFB _|Pracovni cval Kvalita cvalu.
BRSE (Stfedni cval, ptlkruh 20 m mezi R Prodlouzeni a zkraceni
11 as 10 skokl. Rovnovaha.
E  |Shromazdény cval Pravidelnost.
12 KDE [Obloukem zménit smér 10 Pravidelnost. Rovnovaha.
‘| _EH |Kontracval Postaveni v kontracvalu.
13 pred H [Jednoducha zména cvalu 10 Prechody. Rovnost.
Prostupnost.
14 ME  |Zménit smér 10 Pravidelnost. Rovnovaha.
| EK |Kontracval Postaveni v kontracvalu.
15 K |Pfechod do pracovniho klusu 10 Prechod. Pravidelnost.
"| KAFP |Pracovni klus Kvalita klusu. Rovnost.
PV [Pulkruh 20 m, nechat vytahnout Pravidelnost. Rovnovaha.
16 otéze, lehky klus 10 Snizeni hlavy a prodlouzeni
| mezi krku. Plynulost zkraceni otézi.
V a K |Otéze zkratit, pracovni klus
A |Ze stfedu Postaveni a ohnuti.
17. 10 Kvalita klusu.
X |Stat, nehybnost, pozdrav Rovnost. Pfechod. Stani.
Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otézi
Celkem 170
SOUHRNNA ZNAMKA: Vseobecné poznamky:
Celkovy dojem (harmonie mezi koném a
jezdcem; sed a pozice jezdce; spravnost a 10 2
ucinnost pomucek)
Celkem 190

K odectenil/trestna procenta

Omyly v kurzu jsou penalizovany
1.omyl
2.omyl
3.omyl
0,5 % (pll procenta) musi byt odecteno za kazdou chybu.

0,50%
1,00%
vylouceni

Adresa poradatele:

CELKEM

Celkovy vysledek v %

Podpis rozhodc¢iho:

Pismeno:




